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21. januarja 2012 ob 19:30 se nam bo s komedijo Harvey  v režiji Matije Milčinskega
predstavila gledališka skupina Loški
oder Škofja Loka
.

MARY COYLE CHASE  (1906-1981):
 ameriška novinarka in pisateljica se je rodila v mestu Denver v  ameriški zvezni državi
Colorado in tam živela vse svoje življenje.  Odraščala je v revni delavski četrti  Denverja, kjer so
živeli predvsem irski katoliki. Velik pečat so na Mary  pustili njena mati in štirje strici, ki so ji
predali znanje irske  mitologije, ter njen brat, ki jo je "okužil" z njegovim močnim smislom  za
humor in je kasneje postal cirkuški klovn. V svoji bogati karieri je  prejela številne nagrade, leta
1945 tudi Pulitzerjevo nagrado za dramo.  Napisala je 2 otroški noveli, 14 oderskih del, med
njimi tudi komedijo  Harvey ...

 HARVEY:
 Komedija Harvey je bila na Broadwayu  prvič uprizorjena leta 1944 in doživela 1775 ponovitev
z Jamesom  Stewartom v glavni vlogi.  V Sloveniji so Harveya igrali trikrat - 1954.  leta v
Mestnem gledališču ljubljanskem (glavno vlogo je igral Frane  Milčinski - Ježek) in v Stalnem
slovenskem gledališču v Trstu, leta 1996  pa ga je Vida Ognjenović režirala v Primorskem
dramskem gledališču v  Novi Gorici. Na Loškem odru so se za uprizoritev Harveya odločili 
predvsem zaradi jubilanta Matjaža Eržena, saj se zdi, da je glavna vloga  kot napisana nalašč
zanj.
 Skoraj idilično besedilo je imelo kajpada  namen odvrniti publiko od razmišljanja o vojni in
okrepiti vero v  ameriške družinske vrednote. Nenazadnje je v besedilu prisotnega kar  precej
norčevana iz ameriške profreudevske psihiatrije in njenih  psihoanalitčnih konstruktov. 
 "Harvey" je daleč od lahkotne in tako  imenovane komericalne komedije, obravnava motiv
človeka, ki se ne  podreja splošnim družbenim normam, ampak s svojim nenavadnim prijateljem
 povzroča osuplost in zmedo, kjerkoli se pojavi. Avtorica si v besedilu  krepko privošči psihiatrijo
in konec koncev pušča odprto vprašanje, kdo  je pravzaprav nor - zdravniki ali zdravljeni, pač po
teoriji, da gredo  zdravniki med psihiatre zaradi samohospitalizacije ali, kot piše na eni  od
psihiatričnih klinik: "Večina jih je zunaj." Elwood pisihatru pove:  "Štirideset let sem se boril z
resničnostjo in danes lahko s ponosom  trdim, da sem jo končno premagal." Navsezadnje se
bomo tudi mi po  končani predstavi morali vprašati, kaj je pravzaprav s tem "prekletim 
Harvyjem".

  

Leta 1950 je bil posnet tudi istoimenski film " Harvey ";
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(David).

 SE VIDIMO NA DOBROVI!
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